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Доцільно впровадити прозору систему гарантування інвестицій для захисту 
інтересів інвесторів, а також використовувати міжнародні гранти та кредити 
для структурних реформ, а не лише для покриття дефіциту державного бюджету.  
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ВІДНОВЛЕННЯ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ 
 
Повоєнне відновлення економіки України потребує розробки ефективних 

механізмів та інструментів для її якнайшвидшої стабілізації. Ось кілька основних 
аспектів, які можуть вплинути на розвиток ринку акцій та його роль в економіч-
ному відновленні: 

1. Залучення внутрішніх та міжнародних інвестицій. Ринок акцій може 
стати важливим механізмом для залучення капіталу як від вітчизняних, так 
і міжнародних інвесторів. Це дозволить компаніям залучати фінансування для 
розвитку бізнесу, розширення виробництва, інновацій та створення нових робочих 
місць. Зростання ринку акцій також може стати індикатором стабільності еконо-
міки, що привертає увагу іноземних інвесторів. 

2. Диверсифікація економіки. Україна стикається з необхідністю диверси-
фікації економіки, яка зокрема повинна включати розвиток інноваційних та 
технологічних галузей. Ринок акцій може стати важливим інструментом для 
розвитку таких секторів, оскільки вони часто потребують великого капіталу для 
інвестування в новітні технології, стартапи та інші інноваційні напрямки. 
Залучення інвестицій в такі галузі може сприяти економічному зростанню та 
підвищенню конкурентоспроможності України на міжнародному ринку [1]. 

3. Реформа корпоративного управління. Для розвитку ринку акцій 
критично важливою є реформа корпоративного управління. Поліпшення 
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прозорості, підвищення ефективності управлінських практик та захист прав 
акціонерів сприятиме довірі інвесторів до ринку. В Україні варто сприяти 
розвитку незалежних аудиторських та аналітичних компаній, щоб підвищити 
якість інформації, доступної для інвесторів [2]. 

4. Стабільність та прогнозованість регулювання. Для розвитку ринку акцій 
важливо створити стабільне та прозоре регулювання, яке захищає інтереси 
інвесторів і одночасно сприяє розвитку ринку. Закони та регулювання повинні 
бути адаптовані до міжнародних стандартів, щоб забезпечити конкурентоспро-
можність ринку акцій України на глобальному рівні. Це включає стабільність 
податкової політики, регулювання фондового ринку та захист прав інвесторів. 

5. Мобілізація внутрішніх ресурсів. В умовах, коли Україна стикається 
з різними економічними викликами, ринок акцій може стати важливим інстру-
ментом для мобілізації внутрішніх ресурсів. Продаж державних або приватних 
акцій на фондовому ринку дозволить забезпечити додаткові фінансові потоки 
для розвитку інфраструктури, модернізації підприємств та реалізації національних 
інвестиційних програм. 

6. Підтримка малого та середнього бізнесу. Малий і середній бізнес в Україні 
потребує доступу до капіталу для розширення своїх можливостей. Ринок акцій 
може стати механізмом для залучення капіталу навіть для таких компаній, 
а також для розвитку публічних ринків для стартапів. Це сприятиме розвитку 
підприємництва та інновацій в країні. 

7. Міжнародне співробітництво та інтеграція. Україна активно працює над 
інтеграцією в міжнародні економічні структури, такі як ЄС та Світова організація 
торгівлі. Розвиток ринку акцій відповідно до міжнародних стандартів дозволить 
Україні стати частиною глобальних фінансових потоків, що, у свою чергу, 
допоможе стабілізувати економіку та залучити стратегічні інвестиції. 

Перспективи розвитку ринку акцій в Україні як інструменту відновлення 
економіки значною мірою залежать від ефективної реалізації реформ, стабільності 
політичної ситуації та зростання фінансової грамотності населення. Водночас 
ринок акцій може стати важливим інструментом для мобілізації капіталу, 
підтримки малого та середнього бізнесу. Розвиток ринку акцій відкриває нові 
можливості для бізнесу та інвесторів, забезпечуючи фінансування та створення 
нових робочих місць. 
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Фінансова стійкість сільськогосподарських підприємств відіграє ключову 

роль у забезпеченні їхнього стабільного функціонування, розвитку та підвищення 
конкурентоспроможності як на мікро-, так і на макрорівні. Вона є важливим 
показником економічної стабільності підприємства, що характеризує його 
здатність своєчасно та в повному обсязі виконувати фінансові зобов’язання 
перед бюджетом, постачальниками, підрядниками, кредиторами, а також забезпе-
чувати ефективне управління грошовими потоками та капіталом. Високий рівень 
фінансової стійкості сприяє стабільності виробничих процесів, дозволяє уникати 
фінансових ризиків, покращує платоспроможність і підтримує репутацію під-
приємства у ділових колах [3; 4]. 

Оцінка фінансової стійкості є важливим аналітичним інструментом, що 
дозволяє керівництву приймати обґрунтовані стратегічні рішення, розробляти 
довгострокові плани розвитку, визначати пріоритетні напрями інвестування та 
оптимізувати фінансові потоки. Вона включає комплексний аналіз фінансових 
коефіцієнтів, рівня платоспроможності, ліквідності, структури капіталу, ефек-
тивності використання активів та джерел фінансування. Глибокий аналіз 
фінансової стійкості допомагає виявити слабкі місця у фінансовій діяльності 
підприємства, знайти резерви для покращення ефективності виробництва та 
підвищення рентабельності [1]. 

Фінансова стійкість сільськогосподарських підприємств забезпечується кіль-
кома ключовими факторами, серед яких варто виділити ефективне використання 


